

周三曝光台(105)

# 关注环境卫生整治， 永远没有休止符……

(本周关注地域:七星街道 城南乡)

昨日,记者到七星街道和城南乡探访环境卫生状况。

在七星街道探访时发现,该街道大部分村都有专人负责打扫,村中主要道路比较洁净,村民都能自觉地将垃圾倒入垃圾桶内,整体环境很不错。但是,还是有一些地方存在美中不足。

合新村洋下山自然村的整体环境非常不尽如人意,路边、水塘里,几乎随处都能看到满地的垃圾,让记者都不知道该拍哪处。一旁的村民告诉记者,该村比较偏僻,人口也少,保护环境的意识比较差,他们希望能给村里多配备些垃圾桶,帮助洋下村改善环境。上礼泉村官宏路附近的环境也差强人意,花花绿绿的垃圾

堆了一处又一处,非常碍眼。

之后,记者来到城南乡,值得一提的是,原先一直被曝光的几个点如今已经整改到位。俞家央村、石桥头村、石溪下村南复线边的垃圾很隐蔽,但却很庞大,花花绿绿堆了一地,甚至有些蔓延到了桥下,与四周的青山绿水很不协调。秦岩村猛虎头自然村桥下的垃圾零零散散飘在水中,很是难看。

希望有关部门及时整改,积极开展清洁家园行动,消除卫生死角,清除这些影响整体环境、让人觉得有碍观瞻的垃圾,让我们生活得更美好。

环境整治媒体监督电话: 18969556600

## 七星街道



3月11日 9:05 摄于塔山村



3月11日 9:30 摄于石柱湾村圆祥副食附近



3月11日 10:05 摄于合新村



3月11日 10:20 摄于合新村洋下山自然村



3月11日 11:00 摄于上礼泉村官宏路附近桥下

### 河边的垃圾

### 路边的垃圾

## 城南乡



3月11日 13:28 摄于秦岩村猛虎头自然村桥下



3月11日 13:40 摄于石溪下村南复线旁

### 河边的垃圾



3月11日 13:01 摄于俞家央村



3月11日 13:05 摄于俞家央村新桥附近



3月11日 13:20 摄于石桥头村

### 路边的垃圾